

清风随行，全员“廉”动 ——践行行业荣辱观念，坚守廉洁从业底线

在中国证监会的坚强统一领导下，2023年证券行业廉洁从业要求全面提升，行业文化建设向纵深推进，从业人员职业道德建设谋划新局。《证券经营机构及其工作人员廉洁从业实施细则》修订发布，行业荣辱观重磅推出，职业道德课题研究深入开展，从思想根基、制度要求、行为标准等多方面多维度强化廉洁从业。

长江证券股份有限公司（以下简称“公司”）及时顺应党中央对金融领域反腐的新形势新要求，积极响应监管号召，将全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，落实党的二十大精神作为公司廉洁从业及纪律建设工作的根本遵循，持续深耕“合规、诚信、专业、稳健”的行业文化，大力弘扬证券行业荣辱观，不断丰富公司廉洁文化建设内涵。2023年，公司制定了《廉洁从业暨践行行业荣辱观系列实践方案》，在公司廉洁从业工作领导小组的统一领导下，以“廉洁+”为主题开展了一系列覆盖面广、影响力大、实效性强的实践活动。将廉洁从业与文化建设和经营工作紧密相连，使广大

干部员工在亲身参与、实地感受中切实提高廉洁从业意识，营造公司风清气正、干事创业、创新竞进的积极氛围。

赓续红色血脉：开展革命+廉洁传统教育

为激励广大员工保持清正廉洁本色，坚守金融为民初心，保持干事创业精神，践行服务社会使命，公司全体党委及经营班子成员、中层以上管理干部赴韶山瞻仰毛泽东同志故居，传承革命精神，赓续红色血脉。

本次参观活动既是一次红色党课，也是一堂廉洁教育课，还是一场践行行业荣辱观念实践课。全体同志在缅怀伟人先烈的同时，深感当下责任担当之重，表示要将老一辈无产阶级革命家筚路蓝缕、艰苦奋斗的伟大精神转化为自我激励的奋进力量，以史为鉴养成廉洁自律的行动自觉，将行业荣辱观念立于心中、刻入脑中，将明是非、辨善恶、知廉耻、有责任的高尚价值追求贯穿于本职工作、金融服务的全过程之中，为公司行稳致远贡献廉洁力量，为行业高质量发展贡献长江力量！



打造沉浸体验：拍摄廉洁系列短视频

为打造长江廉洁品牌特色，公司紧密结合监管要求、行业特点和公司情况，自编自导自演推出“长江廉洁小剧场”品牌，所有视频均由公司员工真人出镜、公司现实场景拍摄，呈现形式生动直观，员工共鸣真实强烈。围绕业务拓展、客户营销、客户服务、监管沟通、公务出行、内部交流等环节中的廉洁风险点位，拍摄第一季《保持联系，更要保持“廉”系》；围绕牢抓违规吃喝、违规营销、信息安全、收送礼品等易发、高发廉洁风险点位，拍摄第二季《心至廉，行致远》。通过公司楼内投屏、微信公众号、视频号等全平台投放，使广大员工“身临其境”沉浸体验廉洁故事，“以片为镜”实时关注行为标准。



传递青春强音：开展廉洁主题演讲比赛

为引导青年员工树立正确的廉洁从业观，公司组织开展“长江‘青’廉说”主题演讲比赛，演讲内容包括学习贯彻落实党的二十大精神、廉洁从业、合规展业、践行行业荣辱观、企业文化建设等主题。经过为期两个月的选拔，来自全国不同分支机构、子公司及总部部室的16名选手登台决赛，展开激烈角逐。百余名职工现场观赛，同时全体员工通过视频直播线上观赛。参赛选手们的演讲慷慨激昂，演讲过程高潮迭起，赢得了在场的嘉宾、评委和观众们的阵阵掌声，为观众们呈现了一场精彩的视听盛宴。选手们立足自身生活和本职工作中的所见所闻、所思所想，以鲜活的事例和朴实的语言，生动讲述对党忠诚、勇于担当、廉洁自律、传承家风的感人故事，充分展现了青年员工昂扬向上的精神风貌，传递出崇廉尚廉行廉的青春强音。

本次比赛，选手们充分展现了长江青年员工阳光向上、

以战带练，营造了浓厚的合规展业、廉洁从业氛围，让合规廉洁成为长江人自觉的行为规范与鲜明的文化气质，切实推动行业荣辱观在公司走深走实。



呵护身心健康：开展廉洁+运动羽毛球赛

为将廉洁教育与员工身心健康发展相结合，促进员工以昂扬向上的精神面貌开展工作，公司举办了“清廉杯”羽毛球赛。本次比赛分为淘汰赛和决赛两个阶段，来自各子公司、总部部室、汉内分支机构的 120 余名选手参与。经过为期数月的训练与选拔，27 名选手跻身决赛。赛场上，选手们顽强拼搏、奋勇争先、全力以赴，彰显出长江人始终追求卓越和永争第一的精神气概，在健康业余生活、陶冶身心的同时，进一步增进了员工活力及公司凝聚力。



坚持以文育人：开展廉洁主题征文比赛

为生动诠释公司廉洁文化建设成果，公司组织开展了“清风拂长江·廉洁润初心”征文比赛，让身边人讲好身边事，用身边事促廉身边人，引导员工增强社会公德、职业道德和廉洁责任意识，进一步营造廉洁舆论氛围、创造廉洁文化环境、倡导廉洁价值取向。活动开展期间，共收到来自各子公司、总部部室、分支机构的投稿约两百篇，参赛选手围绕廉洁主题展开创作，探寻廉洁内涵、分享廉洁事迹、倡导廉洁风气，传递了对廉洁从业的理解与行动，展现了对公司文化的认同与追求。

一直以来，公司始终将践行行业文化、倡导廉洁从业作为重点工作，努力打造具有长江特色的廉洁文化。在实践中，始终秉持以人为本，推动廉洁从业与人文关怀贯通融合，用

情真意切的文字传递问候，用真挚温情的互动表达关怀，用知行合一的理念帮助树牢行为标准。



未来，公司将持续践行证券行业荣辱观，强化从业人员道德水平建设，厚植廉洁从业环境氛围，让廉洁文化成为公司高质量发展的深层动力，为营造健康向上的资本市场环境贡献长江力量！